

RAJASTHAN MEDICAL SERVICES CORPORATION LTD.

D- Block, SwasthyaBhawan, TilakMarg, C-Scheme JAIPUR (Raj)



Ph. No. 0141-2223887, Fax No. 0141-2228065

CIN: U24232RJ2011SGC035067 E-Mail -edepmrmsc-rj@nic.in

No. F-8() RMSC/EPM/M-1/NIB-647/2021-22/ 1456

Dated: 17

CLARIFICATION/CORRIGENDUM/ADDENDUM

Revised bid schedule of bid document of item (1) Bubble CPAP Subject: Consumables (2) CPAP Circuit + Auto fill Humidification Chamber, under No. F-8() RMSC/EPM/M-1/NIB-647/2021-22/1352 date: 29.11.2021

In reference to subject cited above NIB-647, various representation received from the firms and issues raised by the bidder are examined by the competent authorities and technical committee. The following clarification/corrigendum/addendum is issued for inclusion in bid document of items as below:-

Revised Technical Specification of CPAP Circuit + Auto fill Humidification Chamber-

- 1. CPAP circuit
 - a. Should be corrugated hose
 - b. The length of the inspiratory, expiratory limbs of the CPAP circuit and size of the ports should be of standard size for neonatal use
 - c. Inspiratory limb should contain spiral heater wire for uniform heating
 - d. Should have airway and chamber temperature probe port
 - e. Should be compatible with available interfaces
 - f. Connector if required should be within the CPAP circuit for fixing the tubings with CPAP interface/nasal tubings
 - g. Circuits should be made of non-toxic additive free materials and devoid of DEHP
 - h. Safety feature in form of limiting the delivered pressure in the event of an occlusion should be
- 2. Auto fill Humidification Chamber
 - a. There should be a disposable auto fill neonatal humidification chamber
 - b. The humidifier chamber should contain markings for the appropriate/ maximum/minimum
- 3. CPAP Circuit + Auto fill Humidification Chamber :- This item probably be used in all type ventilators, HFNC Machine and Ventilator CPAP.

Note:- Please note that all above amendments/corrigendum in technical specifications/bid conditions is the integral part of (Section-VIII) and the bid document. This corrigendum/ addendum should be signed and annexed with bid document. All other terms & conditions remains the same.

> **Executive Director (EPM)** RMSCL, Jaipur